
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00267
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO MARCÍLIO (1 MÊS)/ PLANO COLLOR II (4 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 06/JUNHO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1071
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

256 23,9 23,9 23,9
432 40,3 40,3 64,2
383 35,8 35,8 100,0

1071 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

515 48,1 48,1 48,1
556 51,9 51,9 100,0

1071 100,0 100,0

p1 Há quatro meses atrás o governo Collor decretou seu plano econômico, conhecido como Plano 
Collor 2. Na sua opinião o Plano Collor 2 está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Em parte bom/em parte 
ruim
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

99 9,2 9,2 9,2
774 72,3 72,3 81,5
109 10,2 10,2 91,7

43 4,0 4,0 95,7
46 4,3 4,3 100,0

1071 100,0 100,0

p2 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse 
Plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente
4 Não sabe
Total

96 9,0 9,0 9,0
821 76,7 76,7 85,6
138 12,9 12,9 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1071 100,0 100,0
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p3 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do Plano Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

853 79,6 79,6 79,6
143 13,4 13,4 93,0

67 6,3 6,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1071 100,0 100,0

p4 Você saberia dizer quem é o atual ministro da Economia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Nome correto
3 Nome incorreto
Total

728 68,0 68,0 68,0
245 22,9 22,9 90,8

98 9,2 9,2 100,0
1071 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, daqui pra frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

704 65,7 66,0 66,0
97 9,1 9,1 75,1

209 19,5 19,6 94,7
57 5,3 5,3 100,0

1067 99,6 100,0
4 ,4

1071 100,0

p7 Na sua opinião, daqui pra frente, o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

577 53,9 53,9 53,9
196 18,3 18,3 72,2
254 23,7 23,7 95,9

44 4,1 4,1 100,0
1071 100,0 100,0
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p8a No último ano a produção nacional caiu e o Brasil passou de 8a. para a 11a. maior economia 
mundial. Na sua opinião qual destas medidas de governo seria a mais importante para que o Brasil 

voltasse a crescer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acelerar a privatização 
das empresas estatais
2 Oferecer maiores 
vantagens para o 
investimento das 
empresas estrangeiras no 
país
3 Facilitar e aumentar as 
exportações
4 Aumentar os 
investimentos em 
educação e tecnologia
5 Melhorar o salário 
mínimo para aumentar o 
consumo
6 Voltar a pagar a dívida 
externa para recuperar a 
confiança internacional 
no Brasil
7 Diminuir os impostos 
sobre as empresas para 
que possam investir mais

8 Não sabe
9 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

51 4,8 4,8 4,8

88 8,2 8,2 13,0

60 5,6 5,6 18,6

207 19,3 19,3 37,9

356 33,2 33,3 71,2

81 7,6 7,6 78,8

150 14,0 14,0 92,8

50 4,7 4,7 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1070 99,9 100,0
1 ,1

1071 100,0

Page 3



p8b No último ano a produção nacional caiu e o Brasil passou de 8a. para a 11a. maior economia 
mundial. Na sua opinião qual destas medidas de governo seria a mais importante para que o Brasil 

voltasse a crescer. E a segunda mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acelerar a privatização 
das empresas estatais
2 Oferecer maiores 
vantagens para o 
investimento das 
empresas estrangeiras no 
país
3 Facilitar e aumentar as 
exportações
4 Aumentar os 
investimentos em 
educação e tecnologia
5 Melhorar o salário 
mínimo para aumentar o 
consumo
6 Voltar a pagar a dívida 
externa para recuperar a 
confiança internacional 
no Brasil
7 Diminuir os impostos 
sobre as empresas para 
que possam investir mais

8 Não sabe
9 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

64 6,0 6,0 6,0

91 8,5 8,5 14,5

97 9,1 9,1 23,6

179 16,7 16,8 40,4

223 20,8 20,9 61,4

95 8,9 8,9 70,3

214 20,0 20,1 90,3

82 7,7 7,7 98,0
21 2,0 2,0 100,0

1066 99,5 100,0
5 ,5

1071 100,0
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p8c No último ano a produção nacional caiu e o Brasil passou de 8a. para a 11a. maior economia 
mundial. Na sua opinião qual destas medidas de governo seria a mais importante para que o Brasil 

voltasse a crescer. E a menos importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acelerar a privatização 
das empresas estatais
2 Oferecer maiores 
vantagens para o 
investimento das 
empresas estrangeiras no 
país
3 Facilitar e aumentar as 
exportações
4 Aumentar os 
investimentos em 
educação e tecnologia
5 Melhorar o salário 
mínimo para aumentar o 
consumo
6 Voltar a pagar a dívida 
externa para recuperar a 
confiança internacional 
no Brasil
7 Diminuir os impostos 
sobre as empresas para 
que possam investir mais

8 Não sabe
9 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

127 11,9 11,9 11,9

189 17,6 17,7 29,6

136 12,7 12,7 42,4

39 3,6 3,7 46,0

51 4,8 4,8 50,8

281 26,2 26,3 77,1

94 8,8 8,8 85,9

143 13,4 13,4 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1067 99,6 100,0
4 ,4

1071 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
12 PSD
13 PL
15 OUTROS PARTIDOS
16 NOMES/REFERÊNCIAS
17 NENHUM/NÃO 
TEM/NÃO SABE
Total

Omisso Sistema
Total

126 11,8 11,8 11,8
198 18,5 18,5 30,3

55 5,1 5,1 35,4
4 ,4 ,4 35,8
4 ,4 ,4 36,2
3 ,3 ,3 36,4

41 3,8 3,8 40,3
7 ,7 ,7 40,9
3 ,3 ,3 41,2
3 ,3 ,3 41,5
5 ,5 ,5 42,0
3 ,3 ,3 42,2
3 ,3 ,3 42,5

79 7,4 7,4 49,9
536 50,0 50,1 100,0

1070 99,9 100,0
1 ,1

1071 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o grau incompleto
3 1o grau completo
4 2o grau incompleto
5 2o grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

34 3,2 3,2 3,2
380 35,5 35,5 38,7
161 15,0 15,1 53,8
119 11,1 11,1 64,9
178 16,6 16,7 81,6

74 6,9 6,9 88,5
114 10,6 10,7 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1069 99,8 100,0

2 ,2
1071 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familiar do mês de maio em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NR/NS
Total

Omisso Sistema
Total

116 10,8 10,8 10,8
260 24,3 24,3 35,1
275 25,7 25,7 60,8
218 20,4 20,4 81,2
115 10,7 10,7 92,0

86 8,0 8,0 100,0
1070 99,9 100,0

1 ,1
1071 100,0
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